
Sobota,
David,

Te dni je koroški deželni glavar Pisch. aj^rejei m$čno ■ zast'op=
s tv g, koroških. Slovencev, katero je vodil referent za manjšinska v p ra=
šanje Oeferin, ki jo nato govoril o željah slovenske narodne skupine
na Koroškem,

Te zelje obsegajo zahtevo po popolni povrnivvi vse škode, ki so
jo nacisti prizadejali Koroškim Slovenc en;, temeljito pre o snovo šol=
stva, svobodo združevanja in tisma ter prosto kulturno delovanje„0b=
enem je treba upoštevati Koroške °1ovene e, pri osnovanju društev,
pri nastavitvi uradnikov v javnih uradih ter uvesti slovenščino kot

^drugi uradni jezik v krajih, Iger sta oba jezika v rabi, B tem bi bi=
la izpolnjena želja slovenske manjšine, da bi nedeljena Koroška jd sta =

. la njihova domovina -- kot je že deželni glavar sam nekoč v svojem
govoru dejal.

Nato je govoril drug zastopnik, ki je zagotavrjal, da večina ko=
roških Slovencev noče ničesar vedeti o separatistično usmerjeni/sku=
pini prenapetežev, temveč da hočejo zavrtati osmo mejo med seboj in
njimi. Slovensko ljudstvo na Koroškem hoče miru in reda ter miroljub*
no sodelovati s svojimi nemško govorečimi rojaki, kakor v prejšnjih
stoletjih. Koroški Slovenci ne marajo odcepitve, temveč nedeljeno Ko =
roško v svobodni,demokratični Avstriji.

Deželni glavar se je zahvalil zastopstvu za izjavo lojalnosti
in je z zadovoljnostjo vzel na znanje, da nočejo koroški’Slovenci
imeti ničesar skupnega z onimi ljudmi, ki zahtevajo'razkosanje dežele,

Kakor javlja deželna poročevalska služba, se je osnovala med
Slovenci jjužne Koroške nova organizacija, ki se imenuje Zveza avstrij =
ških Slovencev, Ta zveza hoče združiti vse Slovence, ki se priznavaj<p
k avstrijski miselnosti in k demokraciji. Zahteva za slovensko manjši=
no nemoteno gospodarsko in kulturno življenje, odklanja pa vsako raz=
kosanje Koroške.

Zveza avstrijskih Slovencev je greko deželne vlade zaprosila
brit.vojaško vlado za priznanje. ( Karntner Nachrichten,2b.12.19^v>» )

ODMEVI MOSKOVSKE KONFERENCE.

Britanski časopisi pravijo, da se je moskovska konferenca vršila
v ozračju prispevanja jpr pridobivan ja, kar je važno za skupno delovat
nje in upanje v boljšo bodočnost. ''Times" piše, da je Stalinova vo =
deča roka mnogo pripomogla k uspehu konference. "News Oronicle" piše,
da je bilo pričakovati, da bo Sovjetska zveza odklonila sodelovanje
v vprašanju atomske energije, vendar tega ni storila. V balkanskem
vprašanju bosta ohranili Amerika in Britanija s.voj prestiž.Sovjetska
"Pravda" in "Izvestija" trdita, da je uspeh konference obsodba tistim
ki so trdili, da veliki trije ne bodo mogli sodelovati v miru. -
Pariški radi jo je omenil pretirano hvaljenje."Hes je," pravijMa je
moskovska konferenca imela uspeh v primerjanju z uspehom prve konfe=
renče, toda to ni bilo težko doseči, kajti prva konferenca je bila
popolen polom.Rešitev številnih težavnih problemov pa je^bilo ponovno
odloženo. Kar se nas tiče, se ni prav nič govorilo o Nemčiji, vsaj
uradno ne. To je tudi prav, ker bi se o bodočnosti Porurja in Pore=
nje ne moglo* odločati brez prisotnosti naših predstavnikov."-Franco =
ski časopisi izražajo zadovoljstvo ta v večji, drugi v manjši meri. -
"New York Times" pa pravi, da je konferenca razpršila mnogo sporov ,
mi so se pojavljali na obzorju. Oastranila je morečo skrb, ki je krči=

• la srca človeštva.
L& Ulve' J



MOSKVA. Komisija za -Karuni j d,
obJtcje.Ča iz namestnika sov j.. zun-.
min, Višinskija in poslanikov '
Združenih ciriav in Britanije v- Mo=
skvi, so se podali včeraj v Romuni=
jo. ■

TEHERAN♦ Rezultati mosmovske
konference st razočarali Perzijo.
Položaj vlade je zelo slab. Zastop«
nik vlade je izjavil, da bi bilo
za diplomatska pogajanja sedaj že
prepozno.

SOEIJA. Sovjetski poslanik je
bolgarski vladi predal odločitev
moskovske konference, ki se nanaša
na Bolgarijo. Bolgarski min.preds.
Georgijev je izjavil, da bo bolg,
'iada storila, vse, da'bo ugodila
zahtevam zaveznikov.

Jugoslavijo škocLi jivo . Tito je pp*
no v no in azil željo po- obnov i. tvi
gospodarskih odnosov z Vel,Britani«.
jo.

PARIZ. Izvršni odbor franc.soc. '
stranke je sklenil izstopiti iz
"Delavskega združenja levičarje v"Ta
skupina je bila namreč ustanovljena
na pobudo komunistov pred volitvami
in so jo sestavljali radikalni so=
cialisti.? komunisti, zastopniki sin=
dikatov in Lige za človečanske pra=
vice, Napredni katoličani niso ime«,
li dostopa in pravo vodstv« je le=
zale; v rokah' Komunistov-.

MADRID, Kakor poročajo iz Madri=
da^ namerava Prane:'osnovati s po=
močjo španskih katoliških elementov
tokozvokrščansko-sicialistiono

LONDON. Pričakuje se, aa bocio
nam, zun.min. Združenih držav,
Iranci je , Kitajske,. Vel.Britanije
in Sovjetske zveze v začetku,janu=
arja prispeli v nnndon, kjer bodo
podili razgovore o mirovnih pogod=
Vah.

stranko,: ki naj’ bi podpirala nje«
govo vlado. Znani jezuit Angel Her=
rera je odpotoval v Rim na razgovore
v Vatikan glede ..snovanja te -stranke
Iz Rima bo Herrera odpotoval V
Bruxelles in .Pariz,da bnovi s-tike
med španskimi kat,krogi in belgi.i«
sko in franc.vlado, kakor tuni s

PALESTINA.V Jeruzalemu zašledu?je=katoličani obeh držav.
© brit.čete teroriste. Do. sedaj je
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V dl o aretiranih 2000 Židov, Mo 6:
oddelki brit.čet se zbirajo pri'
juzalemu. Zidovska poročevalska
agencija pravi, da obžaluje poiiti=
ko Britanije, ker jim onemogoča,da
ji zddje Brit. eblasuem pomagali
proti ekstremistom.

BELGIJSKI VOJNI MINISTER je iz=
.iavil, da bodo v kratkem ponovno
.mobilizirani oni, ki so bili že
lansko leto poklicani pod orožje,
la bodo sodelovali pri okupaciji

sije.

Madžarska vlada

N0V0MA3NIK med nami. Jutri, ob
10= bo v naši kapeli opravil sv.
darilo slovenski novomašnik i'ran«
čislo-n p »Rudolf Pivko.

ZANIMIVO PREDAVANJE.Izr«dno ve =
lika udeležba pri predavanju g,dr. '
Blatnika pr ve tekli četrtek je pokazan
la, kako zelo si taboriščniki žele
jasne in odkrite besede o dnevnih
dogodkih.,.Jutri ob pol 5»pop. bo v
dvorani zopet tako zanimivo preda«
vanje, na
slovenski

MADŽARSKA.

katerem bo govoril- priznan
govornik. Vabi jeni so vsi

taboriščniki,še posebno pa možje in
je

izdaia ukaz, po katerem naj se vse
nemško premoženje na Madžarskem
izroči Sovjetski zvezi.--Ta ukaz je
posledica potsdamskega sklepa.

BEIGRAD. Maršal Tito je 'našlo«
vil na angl.narod poslanico,kater
je_izročil Reuterjevemu dopisniku.
v Bel gradu, kj dpotoval v Angle
jo na dopust. V -poslanici je Tito
poudaril željo po dobrih odnos aj ih
z Vel.Britanijo. "L niso le pra z«
ne besede,"pravi Tito,"kajti Vel,
Britanija je sedaj največja sila
na evropskem zapadu in če odnašaj i

bi to bilo za

fantje
SILVESTROV VEČER priredi Slov.

igre krožek v ponedeljek zv,ob 9 *
Na sporedu je godba, petje,šaljivi
prizori , veseloigra, srečoiov , akro«
batika- i.dr,-Vsi o.ohodki so na«
menjeni za podporo našim akademi«
kom«, Cene vstopnicam od 9 šil. do

i-50 gr. Prireditev bodo ponovili na
Novega lena dan ob 8*1 zv, pri vstop¬
ni r i od J šil.d: 90 gr., Vstopnice
bodo prouajali akadera-i-ki sami -po
barakah ,

fjo ne bi bili dobri,
z IZi.
XVI/-';.

,-JBITa sem ključ, Vrniti v bar.


